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 ة ثانىي إعدادي.لظنة الثاني: االمظحىي 

 : الثانيةالدوزة

 : طاعة واحدة.المدة الصمنية

 

o :ثركير بالكفاًة 

لحىالد عند حعلقة بالحىالد عند الحيىانات و اانطلاقا من أطناد ملائمة، ًىظف الحلمير)ة( مكخظباثه لحل وطعية مشكل ذات دلالة م -

 .النباثات

 

o :القدزات و المهازات المظتهدفة 

 و الحفظير. لاحظة و الححليلالم -

  

o الأهداف الحعليمية الحعلمية 

 .ثحدًد دوز كل من الركس و الأنثى في الحىالد الجنس ي عند الحيىانات -

 .الصحنية حعسف على نىع الإخصاب، النمى، عند حيىانال -

 .بيىض مع جعليل الجىابثحدًد هل الصحنية حيىان ولىد أم  -

 على شكل خطاطة. ثيل دوزة النمى عند حيىان الصحنيةثم -

 على شكل خطاطة. يل دوزة النمى عند الخنشاز ثمث -

 ثحدًد عدد و مصير و دوز الأبىاغ عند الخنشاز. -

o حسب المجالات المضامينية و المهارية و التواصلية. 1عدد أسئلة الفرض رقم  :جدول الحخصيص 

 هازةةالمجالات الم

 المعازف الأطاطية

اطترداد 

 المعازف

40 % 

 نظبة الأهمية % 60الاطحدلال العلمي و الحىاصل الكحابي و البياني 

الحىاصل البياني  اطخثماز معطيات الحفظير الملاحظة

 و الكحابي

الفصلان الأول  

و الثاني من 

ة: الىحدة السابع

الحىالد الجنس ي 

عند الحيىانات 

د و الحىالد عن

 .النباثات

الحىالد الفصل الأول: 

الجنس ي عند 

 .الحيىانات

 ن 10 ن 3 ن 3  - ن 4

 أطئلة 6 طؤال واحد أطئلة 3  - أطئلة 2

 % 50 % 30                                                    ن                          6 %  20

الحىالد الفصل الأول: 

 .عند النباثات

 ن 10 ن 2 - ن 2 ن 2 ن 4

 أطئلة 7 طؤال واحد - طؤالان طؤالان أطئلة 2

 % 50 % 30                                                    ن                          6 %  20

 ن 8 المجمىع

40 % 

 ن 12

60 % 

 ن 20

100 % 

 

o  ثسميز عناصس الإجابة:جدول المعاًير و المؤشسات المعحمدة في ثصحيح الفسض مع 

 الأوشان ثسميز عناصس الإجابة اطحعمال المىاد عدد الأطئلة الحمازةن

 

 

 الأول 

 

 

4 

 

 

 

 اطترداد المعازف

 .ن لكل إجابة صحيحة 0,5  -1

 ن لكل إجابة صحيحة. 0,5 -2

 .لحعسةف كل مصطلح ن 1 -3

 ن لكل إجابة صحيحة. 0,5 -4

 

 ن 8



 

 

 

 الثاني
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الاطحدلال العلمي و 

اصل الكحابي و الحى 

 البياني

 ن: أبىاغ 5،5ن: كيع بىغي،  5،5 -1

ن:  5،5ن: نبات لا شهسي،  5،5 -2

 الحعليل.

ن: ثنبد عندما ثجد الظسوف  1 -3

 الملائمة، فحعطي مشيرة.

 600x80x64ن:  5،5 -4

 بىغ. 3072000ن:  5،5

 دوزة خطاطة شكل على ليمثثن:  2 -5

 .الخنشاز عند النمى

 ن 6

  الثالث

4 

و  الاطحدلال العلمي

الحىاصل الكحابي و 

 البياني

ن:  5،5ن: إخصاب داخلي،  5،5 -1

 الحعليل.

 ن: الحعليل. 5،5ن: بيىض،  5،5 -2

 ن: الحعليل. 5،5ن: نمى مباشس،  5،5 -3

 دوزة خطاطة شكل على مثيلن: ث 3 -4

 .صحنية البحس عند حيىان النمى

 

 

 

 

 ن 6

 


